

5. září 2018

Informace pro podílníky/akcionáře

Credit Suisse (Lux) Target Volatility Fund EUR

Credit Suisse (Lux) Capital Allocation Fund

CS Investment Funds 4

investiční společnost s proměnlivým kapitálem podle lucemburského práva, se sídlem: 5, rue Jean Monnet, L-2180 Lucemburk, zapsaná v lucemburském obchodním rejstříku pod číslem: B 134.528

(dále jen „**Společnost**“)

CREDIT SUISSE FUND MANAGEMENT S.A.

společnost se sídlem: 5, rue Jean Monnet, L-2180 Lucemburk, zapsaná v lucemburském obchodním rejstříku pod č.: B 72.925

(dále jen „**Řídící společnost**“)

jednající vlastním jménem a jménem

CS Investment Funds 13

společnosti typu *fonds commun de placement*, zapsané v lucemburském obchodním rejstříku pod č.: K681

(dále jen „**Fond**“)

Podílníkům **Credit Suisse (Lux) Target Volatility Fund EUR** (dále jen „**Zanikající podfond**“), podfondu **CS Investment Funds 13** (dále jen „**Fond**“) a akcionářům **Credit Suisse (Lux) Capital Allocation Fund** (dále jen „**Nástupnický podfond**“), podfondu **CS Investment Funds 4** (dále jen „**Společnost**“) se tímto oznamuje, že představenstva Řídící společnosti a Společnosti rozhodla o fúzi Zanikajícího podfondu a Nástupnického podfondu v souladu s článkem 1 (20) a) a částkou 8 lucemburského zákona o subjektech kolektivního investování ze dne 17. prosince 2010, na základě převodu veškerého obchodního jmění (majetku a závazků) Zanikajícího podfondu na Nástupnický podfond s účinností k 15. říjnu 2018 (dále jen „**Fúze**“).

Nástupnický podfond výměnou za převedené obchodní jmění (majetek a závazky) Zanikajícího podfondu vydá bezplatně akcie. Podílníci, kteří nyní vlastní podíly Zanikajícího podfondu, obdrží akcie Nástupnického podfondu, jak je uvedeno níže:

Zanikající podfond

CS Investment Funds 13
Credit Suisse (Lux) Target Volatility Fund EUR

Nástupnický podfond

CS Investment Funds 4
Credit Suisse (Lux) Capital Allocation Fund

Třída	Druh podílu*	Max. vstupní poplatek	Max. změna čisté hodnoty aktiva	Max. poplatek za obhospodařování	Správní poplatek	Synt. ukazatel rizika a výnosu	Třída	Druh podílu*	Max. vstupní poplatek	Max. změna čisté hodnoty aktiva	Max. poplatek za obhospodařování	Správní poplatek	Synt. ukazatel rizika a výnosu
B	ACC	5,00%	2,00%	1,30%	1,80%	4	BH	ACC	5,00%	2,00%	1,00%	1,15%	4
BH	ACC	5,00%	2,00%	1,30%	1,81%	4	BH	ACC	5,00%	2,00%	1,00%	1,15%	4
BH	ACC	5,00%	2,00%	1,30%	1,81%	4	B	ACC	5,00%	2,00%	1,30%	1,15%	4
UB	ACC	5,00%	2,00%	1,05%	1,57%	4	UBH	ACC	5,00%	2,00%	0,80%	0,80%	4
UBH	ACC	5,00%	2,00%	1,05%	1,57%	4	UBH	ACC	5,00%	2,00%	0,80%	0,80%	4
UBH	ACC	5,00%	2,00%	1,05%	1,57%	4	UB	ACC	5,00%	2,00%	0,80%	0,80%	4

*ACC = akumulární / D = distribuční

Podílníci Zanikajícího podfondu by měli vzít na vědomí rozdíly mezi Zanikajícím podfondem a Nástupnickým podfondem a mezi podíly Zanikajícího podfondu a odpovídajícími akciemi Nástupnického podfondu, jak jsou uvedeny v tabulce výše a v Příloze I tohoto oznámení. Akcie Nástupnického podfondu mají oproti příslušným podílům Zanikajícího podfondu například jiné poplatky, referenční měnu, zajištění a distribuci. Podílníci Zanikajícího podfondu by rovněž měli vzít na vědomí, že se v důsledku Fúze stanou akcionáři Společnosti a získají tak hlasovací práva ve Společnosti. V obecné rovině by Podílníci měli vzít v úvahu odlišnou právní formu a související rozdílnou správní strukturu Společnosti.

Usnesení o Fúzi Zanikajícího podfondu a Nástupnického podfondu byla přijata v zájmu podílníků a akcionářů, s cílem zjednodušit stávající produktovou řadu Credit Suisse, zvýšit majetkovou základnu Nástupnického podfondu a zajistit, že aktiva Zanikajícího podfondu a Nástupnického podfondu budou spravována efektivněji při vyšší operativní výkonnosti dvou podobných produktů.

Vzhledem k malé velikosti Zanikajícího podfondu bylo rozhodnuto o likvidaci veškerého jeho portfolia před provedením Fúze. Zanikající podfond tak bude vlastnit pouze hotovost, která na Nástupnický podfond přejde k okamžiku Fúze. Nástupnický podfond poté získanou hotovost reinvestuje v souladu se svými investičními principy. Akcionáři by měli vzít v úvahu související rozdíly ve správních poplatcích, jak jsou uvedeny v tabulce výše. Akcionářům se dává na vědomí, že (i) Nástupnický podfond má jinou referenční měnu (USD) než Zanikající podfond (EUR) a že (ii) z hlediska distribuce akcie Nástupnického podfondu ne vždy odpovídají příslušným podílům Zanikajícího podfondu. Bližší informace o specifikaci akcií Nástupnického podfondu jsou uvedeny v prospektu CS Investment Funds 4, v kapitole 2 „CS Investment Funds 4 – Přehled tříd akcií“ a v kapitole 5 „Investice do CS Investment Funds 4“.

Podrobnější informace o Nástupnickém podfondu jsou akcionářům k dispozici v Příloze I a ve sdělení klíčových informací Nástupnického podfondu, které jsou bezplatně k dispozici nebo na vyžádání v sídle Řídící společnosti.

Veškeré náklady související s Fúzí (s výjimkou jakýchkoli transakčních nákladů, nákladů na audit, různých jiných nákladů a daní z převodu příslušného obchodního jmění a nákladů na převod úschovy) ponese Řídící společnost, a to včetně nákladů na služby právních a účetních poradců, kolokvného a dalších administrativních nákladů.

Vydávání podílů Zanikajícího podfondu bude ukončeno s účinností k 6. září 2018. Žádosti o upisování a převody v Zanikajícím podfondu budou přijímány do 5. září 2018, 15:00 SEČ. Podílníci Zanikajícího podfondu a akcionáři Nástupnického podfondu mohou odkoupit podíly Zanikajícího podfondu či akcie Nástupnického podfondu do 5. října 2018, tj. žádosti o odkoupení a převody, které budou vyřizovány bezplatně, lze podávat do 5. října 2018, 15:00 SEČ.

Výměna podílů a akcií bude vycházet z čisté hodnoty aktiv vypočítané dne 15. října 2018 na základě závěrečných cen z 12. října 2018 a bude zveřejněna, jakmile to bude možné. Zlomky akcií Nástupnického podfondu bude možné vydávat se zaokrouhlením na tři desetinná místa.

Podílníkům Zanikajícího podfondu, kteří nepředloží své podíly k odkoupení do 5. října 2018, 15:00 SEČ, budou dne 15. října 2018 přiděleny odpovídající akcie Nástupnického podfondu, v hodnotě ke dni 16. října 2018.

Akcie Nástupnického podfondu bude nadále možné upisovat a přijímat k odkupu, a to kterýkoli den, kdy banky v Lucemburku provozují svou činnost.

Řídící společnost jmenovala společnost PricewaterhouseCoopers, *Société coopérative*, se sídlem na adrese 2, rue Gerhard Mercator, L-2182 Lucemburk, Lucemburské velkovévodství, nezávislým auditorem pověřeným vypracováním zprávy potvrzující splnění podmínek Fúze stanovených lucemburským zákonem o subjektech kolektivního investování ze dne 17. prosince 2010.

Akcionářům a podílníkům se dává na vědomí, že poslední verze prospektu, příslušné sdělení klíčových informací, kopie obecných podmínek Fúze přijatých Řídící společností a Společností v souvislosti s Fúzí, kopie osvědčení vydaného depozitářem Společností a Fondu v souvislosti s Fúzí, kopie zprávy auditora potvrzující splnění podmínek Fúze stanovených lucemburským zákonem o subjektech kolektivního investování ze dne 17. prosince 2010, poslední výroční a pololetní zprávy, manažerské předpisy Fondu a stanovy Společnosti jsou bezplatně k dispozici nebo na vyžádání v sídle Řídící společnosti.

Podílňíkům se doporučuje, aby se informovali o případných daňových povinnostech v souvislosti s výše uvedenou Fúzí, které jim mohou vzniknout v zemi, ve které mají sídlo nebo domicil, nebo které jsou občany.

Akcionáři Nástupnického podfondu a podílňíci Zanikajícího podfondu, kteří s výše uvedenou nadcházející Fúzí nesouhlasí, mají možnost odkoupit veškeré své akcie či podíly nebo jakoukoli jejich část bez poplatku do 5. října 2018, 15:00 SEČ.

Akcionářům Nástupnického podfondu se dává na vědomí, že poté, co výše uvedená změna nabude účinnosti, nový prospekt Společnosti, sdělení klíčových informací a stanovy budou k dispozici v sídle Společnosti v souladu s příslušnými ustanoveními prospektu.

Dokumenty jsou rovněž k dispozici na adrese www.credit-suisse.com.

Lucemburk, 5. září 2018

Představenstvo Řídící společnosti
jménem Fondu